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Uplynulý týden byl vylosován vrchol 
tohoto korfbalového roku – Světové hry 
2025. Nejlepší osmička týmů světa ze tří 
světových kontinentů byla rozlosována do 
dvou čtyřčlených skupin, ve kterých se 
bude systémem každý s každým bojovat o 
postup do bojů o medaile, kdy si postup 
zajistí vždy nejlepší dva týmy z každé 
skupiny. Do čela skupiny A bylo 
nalosováno Nizozemsko, které je tradičně 
v roli největšího favorita celého turnaje a 

poměří se s Taiwanem, Portugalskem a Čínou. Ve skupině B, kam byla ze třetího koše nalosována česká 
reprezentace, je největším favoritem Belgie, na kterou kromě svěřenců trenéra Kracíka čekají ještě 
Německo a Surinam. Současně s losem halového turnaje na World Games 2025 byl na programu i los 
beachkorfbalového turnaje, kde došlo k pikantní situaci a ve skupině A se střetnou Polsko, Nizozemsko, 
Belgie a Austrálie, zatímco ve skupině B se poměří Taiwan, Maďarsko, USA a Čína. 

Vrchol sezóny však nejprve absolvuje reprezentační výběr českých lvíčat ve věkové kategorii do 17 let. 
Česká reprezentační sedmnáctka odletí, pod vedením trenéra Šnévajse, na Světový pohár U17 2025 již 
za dva dny, když mladí reprezenantanti se sejdou na pražském letišti v pátek v časných ranních 
hodinách a odlétají do nizozemského Eindhovenu, který je tradičně pořadatelem World Cup U17. Po 
pátečním tréninku čeká na český reprezentační tým, který je složen z hráčů tří klubů – KK Brno, SAM 
Kozlovice a SK RESPO Kutná Hora, velmi náročný program 4 zápasů v základní skupině, v níž čelí lvíčata 
výzvě porazit minimálně jednoho z favoritů (Belgie, Taiwan) turnaje, aby si uchovala šanci na postup 
do bojů o medaile, které na této akci naposledy slavilo Česko v roce 2023, když po vítězství nad Belgií 
ve skupině vybojovalo bronzové medaile v boji o třetí místo nad Maďarskem. 

Uplynulý víkend proběhlo v Českých Budějovicích 
Mistrovství České republiky v beach korfbalu 2025, a to 
hned v pěti věkových kategoriích, když vedle čtyř 
žákovských se bojovalo i v prestižní kategorii Elite. Právě 
kategorie Elite, ač byla s nejmenším počtem družstev, 
nabídla špičkový korfbal, a to zejména v podání nového 
mistrovského družstva, kterým se po zásluze stalo 
Vosíme.cz Korfbal Prostějov, které na plážovém trůnu 
nahradilo loňského vítěze a letošního finálového 
poraženého KCC Sokol České Budějovice. Vítězná 
družstva jednotlivých žákovských kategorií jsou KK Brno v přípravkách U9 a ve starších žácích U16, KK 
Dobrá Voda v minižácích U11 a domácí KCC Sokol České Budějovice v kategorii mladších žáků U13.       

Svůj los znají i reprezentační výběry talentované mládeže České republiky do 15 let, které odjíždí příští 
týden do Portugalska na European Korfball Cup U15 2025. Do losování bylo zařazeno nakonec celkem 
třináct družstev a na výběr Česko 2011 čeká ve skupině C Německo, Slovensko a nizozemský regionální 
výběr Drechsteden. Elitní výběr Česko 2010 byl nalosován do skupiny A, která má pět účastníků a česká 
lvíčata se střetnou s Anglií, Polskem a regionálními nizozemskými výběry z Rotterdamu a z Midden 
Nederland, kterému podlehla na prosincovém turnaji Challenge v Rotterdamu 6:10. 


